PISNO MNOZENJE IN DELJENJE
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Odgovor: S prodajo koles so zasluzili 3963 €.
Izracunaj.
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V trgovini Sport so prodali tudi dva gumijasta ¢olna, vsak je stal 1894 €. Koliko so zasluzili

s prodajo colnov?

V mizarski delavnici imajo 4 Skatle vijakov. V vsaki Skatli je 1250 vijakov. Koliko vijakov

imajo?

V tovarni Sokec so vsak dan v steklenicke natocili 11504 jagodnega soka. Koliko litrov
soka so napolnili v petih dneh?

Gledalisko predstavo si je vsak dan ogledalo 850 gledalcev. Koliko gledalcev si je ogledalo
predstavo v enem tednu?

Jan in Maja sta obiskala Legoland. Jan je iz lego kock sestavil 30 vrstic. V vsako vrstico
je dal 56 kock. Maja pa je sestavila 20 vrstic. Vsaka vrstica je imela 85 kock. Kdo je
porabil ve¢ kock? Koliko kock sta porabila skupaj?

Tomaz si je ogledoval avto, ki stane 9879 €. S prodajalcem se je dogovoril, da bo 9-krat
placal po 990 €, nazadnje pa Se manjkajoci znesek. Koliksen je manjkajoCi znesek?

Tovornjak lahko prevaza tovor, ki tehta 10 000 kg. Nanj bi radi nalozili 4 zaboje, ki tehtajo
po 2315 kg. Ali lahko na tovornjak poleg teh stirih zabojev nalozijo Se kaj tovora?

UCNI CILJ: Udenec pisno mnoZi in deli z enomestnim Stevilom v mnozZici naravnih Stevil do 10 000.
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